4

EXPONENCIALNiI ROVNICE |

Prifad kazdé rovnici pismeno A, B i C, podle nasledujiciho klice:
A ..kofen rovnice je nezaporny

B ...kofen rovnice je zaporny

C ...rovnice nema reseni

Navod: uZij pribé&hu exponenciélni funkce y = 2*

evropsky
socialni

. MINISTERSTVO SKOLSTV
fondv CR EVROPSKA UNIE

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

OP Vzdélavini

&

ta éeskych

pro konk

A
Rovnice | B Rovnice Rovnice Rovnice
C
1 1
2X —— X — 2)( :1 2X ——
5 2X =48 6 >
« 1
2* =1 2" =~ 2% =_1 zxzﬁ
4 2
2X =2 2X =4 2% =2 2" =-2
2" =3 2" =-8 2" =10 2 =4
1 1
X _3 2F = A — x _3
2x =34 72 2 16

iki a fyzikd



